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ПЕРЕДМОВА 

Це видання є збіркою тез ХХІ Міжнародної студентської науково-

практичної конференції іноземними мовами «Попередження та 

протидія насильству у суспільстві (зарубіжний досвід)», яка відбулася у 

Харківському національному університеті внутрішніх справ 9 квітня 

2020 року. В конференції взяли участь понад 150 курсантів і студентів 

України та зарубіжних країн. 

Протидія насильству є сьогодні одним із важливих напрямів 

суспільного розвитку. Вона розглядається не лише як соціальна 

проблема, а, насамперед, як проблема захисту прав людини і вимагає 

вироблення належних правових засобів її розв’язання. Більш того, 

проблема є загальносвітовою і різні держави протягом тривалого часу 

відпрацьовують шляхи її подолання, мають як вдалі програми, так і такі, 

що не принесли відчутного результату. Інформаційний міжнародний 

обмін між вченими, працівниками правоохоронних органів, 

соціальними працівниками сприяє поширенню міжнародного досвіду 

на українську правову систему. Крім того, Україна, в ході формування 

національного законодавства, досліджує і адаптує положення 

міжнародних стандартів з прав людини, у тому числі щодо протидії 

насильству.  

Учасники конференції розглядають широке коло питань у сфері 

попередження та протидії насильству у суспільстві в закордонних 

країнах, чий досвід не лише стане в нагоді вітчизняним 

правоохоронцям, але й допоможе досягти передових позицій та 

сприятиме подальшому розвитку і підвищенню ефективності роботи 

поліції. Ключовими аспектами вивчення стали державна політика, 

національне законодавство, кращі практики попередження і протидії 

насильству в діяльності державних органів та поліції, недержавних 

інституцій.  

Ретельне ознайомлення з матеріалами конференції свідчить про те, 

що, попри молодість та недостатній досвід авторів, ті підходи, які вони 

пропонують для вирішення окремих проблем, деякі висновки, до яких 

вони доходять, та пропозиції, які вони подають, безумовно 

заслуговують на увагу фахівців та подальше вивчення. 

Слід зазначити, що за умовами проведення конференції надані 

матеріали додатково не редагувалися, тому всю відповідальність за їх 

зміст чи відповідність нормам тієї чи іншої мови несуть автори, їх 

наукові керівники та консультанти. 


